



Уважаемые посетители!
Чтобы оценить работу
Дружненской сельской библиотеки,
Используйте QR-код



Анонс мероприятий
Библиотеки п. Дружного

12 мая - «Что я знаю о театре?»
Познавательная программа 14+

15 мая - «Семья – это семь Я»
Беседа, викторина 0+

17 мая - «Детский закон на Ку-
бани» Урок правовых знаний
0+

19 мая- «Терроризм - угроза об-
ществу» Буклет 0+

23 мая- «К истоку славянской
письменности» Тематический
час 0+

НОВОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

ДРУЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «Мы-потомки победителей»

7 мая на территории Друженского сельского поселения прошло мероприятие акция «Мы-потомки победителей», где задачей акции была передача частички вечного огня, которую привезли из города-героя Керчь, заместителю главы Друженского сельского поселения М.А.Мяснянкину. Частичку огня передала руководитель МБУ «ЦКРЦ Друженского с/п», К.О.Сальникова, которая была в составе делегации. Акция, инициированная управлением культуры МО Белореченский муниципальный район в преддверии Великой Победы с целью объединения поколений и сохранения памяти о подвиге нашего народа, его победе в Великой Отечественной войне. В её рамках творческая делегация культработников Друженского сельского поселения в составе которой входили представители управлений культуры, образования, по делам молодёжи, сельских поселений, посещала города Краснодарского края и соседнего региона, вклад которых в общую Победу высоко оценен, и привозила отсюда частички Вечного огня.

В Белореченске прошло мероприятие в память о героях-земляках

Вечером 7 мая в парке Победы собрались белореченцы, чтобы отдать дань памяти и выразить слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, спасшим мир от коричневой чумы, труженикам тыла и детям войны, на плечи которых легла тяжёлая и ответственная работа по снабжению фронта. Молодые люди держали в руках зажжённые свечи.

В этот вечер состоялся заключительный этап районной акции «Мы – потомки Победителей!», участниками которой были представители управлений культуры, образования, по делам молодёжи, сельских поселений нашего района. Частичцы Вечного огня из городов-героев Новороссийска, Керчи, Волгограда, городов воинской славы Туапсе и Темрюка воссоединили с Вечным огнём, горящим в белореченском парке Победы.



МИР КУЛЬТУРЫ

«Нам нужна одна Победа!»

3 мая в районном Доме культуры прошел классный фестиваль КВН!

В жюри были: Виктор Абальмазов, Артем Корниенко, Владимир Резниченко и Оганес Палян. ⚡ А ведущий Александр Семенюк задавал настроение.

Наша команда «ДружБанда» 😎 состоящая из работников культуры Дружненского сельского поселения дебютировала и заняла почетное 3 место 🏆 На сцене выступили команды из Рязанского Дома культуры, школы №9 ("Кеды"), школы №5 ("Пятерочка"), гимназии ("Камеди скул"), техникума "Бизнес и право" ("Гуппи и пузырики") и команда "Касабланка".

🏆 Поздравляем нас заслуженной победой!



7 мая в Районном Доме культуры состоялся смотр - конкурс фронтовых бригад посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне «Песня на привале», в котором приняли участие творческие коллективы Дружненского сельского поселения с программой «Нам нужна одна Победа!»



«Героям посвящается»

9 мая в поселке Дружном у памятника ветеранам Великой Отечественной войны состоялось торжественное мероприятие «Героям посвящается», посвященное дню Победы 🏆 🇷🇺



«Этот День Победы»

В честь дня Великой Победы в СДК п. Дружный прошла праздничная концертная программа «Этот День Победы»



МИР БИБЛИОТЕКИ

Библионочь-2025

26 апреля в Дружненской сельской библиотеке прошла ежегодная Всероссийская акция «Библионочь-2025». В этом году акция приурочена к Году защитника Отечества и 80-летию Великой Победы. Тема акции — «Свой герой», девиз акции: «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой».

Для ребят был подготовлен мастер-класс по изготовлению «Голубя Победы с гвоздикой». Вначале мероприятия прошла беседа, в ходе которой библиотекарь рассказала, что Георгиевская ленточка — символ праздника Победы, красная гвоздика символ памяти, а Голубь — символ мира. Ребята своими руками сделали Голубя Победы с гвоздикой, которые стали не только памятным сувениром, но и напоминанием о важности сохранения исторической памяти.

Затем мы вспомнили о событиях Великой



Отечественной войны сквозь призму художественных фильмов, снятых по её мотивам и посмотрели фрагменты фильма «Сын полка», снятый по повести Валентина Катаева. Перед просмотром библиотекарь ознакомила ребят с историей написания книги. После просмотра ребята поделились своими впечатлениями о

фильме и его героях, поговорили о том, как важно любить и защищать свою родину в любые времена. Несомненно, каждый что-то для себя понял и отметил. Далее юные знатоки истории приняли участие в викторине и представили себя в своеобразном Штабе героев. Ответы на вопросы были связанные с ключевыми событиями и датами Великой Отечественной войны. Завершилось мероприятие минутой молчания. Тем самым ребята показали, что они помнят и чтут всех тех, кто погиб, отдавая свою жизнь во имя Победы.

Читаем детям о войне

6 мая Дружненская сельская библиотека приняла участие в Международной акции «Читаем детям о войне», приуроченной ко Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Участниками акции стали учащиеся МАОУ СОШ №29. В начале мероприятия библиотекарь рассказала ребятам об огромном значении Великой Победы советских войск в Великой Отечественной войне для всего мира.



Далее познакомила ребят с детским писателем С. Алексеевым, автором произведений о Великой Отечественной войне для детей, представила его книгу «Рассказы о Великой Отечественной

Войне». Так же были прочитаны рассказы Л.Кассиля «Батарейный заяц», А.Митяева «Кто брал Берлин» и другие. Дети с удовольствием слушали произведения, обсуждали прочитанное, пытались поставить себя на место главных героев, сопереживали им.

Нет сомнений в необходимости таких мероприятий. В конце встречи участники акции отдали дань памяти погибшим в годы войны и почтили всех павших минутой молчания.

Храним в сердцах великую победу

В преддверии празднования 80-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне, в Дружненской сельской библиотеке был проведён патриотический час «Храним в сердцах великую победу». В ходе мероприятия библиотекарь рассказала присутствующим о памятных



страницах нашей истории: дети узнали о стойкости и мужестве нашего народа во время Великой Отечественной вой-

ны. Ребята вспомнили долгий путь советского народа к Победе, 1418 дней мучительных страданий, массового героизма на фронте и в тылу, беспримерного подвига. Война прошла через каждую семью в нашей стране, чётко разделив время на "довоенное" и "военное".